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PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 31.05.2019 ora 16.00 la şedinţa extraordinară a Consiliul Local Smîrdan ce are loc în Sala de 
şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei di. Stroea Costică prin Dispoziţia nr. 91/28.05.2019 şi adusă la 
cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 2813/2/28.05.2019

.La şedinţă sunt prezenţi 11 din cei 15 consilierii locali, dl. Avram Valeriu fiind la serviciu, dl. Bălănică Marian 
anunţând telefonic că este în spital, dl. Tudose Andrei fiind plecat din localitate în concediu de odihnă, iar dna Făcăoanu 
Maria anunţând că întârzie.

Dl. secretar Drăghici Mihai explică faptul că nu a fost tehnoredactat procesul-verbal al şedinţei ordinare din 
luna mai 2019, urmând a fi prezentat în următoarea şedinţă ordinară a Consiliului Local.

Având în vedere lipsa preşedintelui de şedinţă desemnat la şedinţa anterioară dl. Avram Valeriu, dar şi a 
următorului consilier în ordine alfabetică Bălănică Marian, consilierii prezenţi aprobă cu unanimitate de voturi 
desemnarea dnei. Bârsănescu Monalisa-Mihaela, primul consilier în ordine alfabetică prezent, drept preşedinte de 
şedinţă.

Dna. preşedinte Bârsănescu Monalisa-Mihaela prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării;

1. aprobarea Planului anual de evoluţie a tarifelor la apă şi canalizare ajustat pentru implementarea Proiectului
regional de dezvoltare a infrastructurii de apă şi apă uzată în Judeţul Galaţi, în perioada 2017 - 2023

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

După aprobarea ordinii de zi se prezintă în şedinţă dna. Făcăoanu Maria, care semnează în Registrul de 
prezenţă, fiind astfel prezenţi la şedinţa extraordinară un număr de 12 consilieri locali.

DL. preşedinte prezintă unic de pe ordinea de zi. Dl. Teşu Gheorghe se declară în conflict de interese, având în 
vedere că este angajat al SC Apă-Canal SA, urmând a nu participa nici la dezbateri şi nici la votul proiectului de hotărâre. 
Dl. secretar anunţă că pentru adoptare sunt necesare 8 voturi pentru din 11 exprimate, dl. Teşu neparticipând la vot.

Secretar prezintă Adresele SC Apă-Canal SA şi cele ale ADI Serviciul de Apă Galaţi ce au stat la baza iniţierii 
proiectului de hotărâre. Dl. Cordoneanu Manea declară că motivele invocate în adresele prezentate nu au legătură 
directă cu modificarea tarifelor de apă şi canalizare, mai ales motivul legat de consumul redus de apă în mediul rural. îşi 
exprimă neîncrederea în reducerea tarifelor după amortizarea investiţiilor şi plata datoriilor bancare de către SC Apă- 
Canal SA. Punctul său de vedere este susţinut şi de dl. Ţară-Lungă Dumitru. Dl. Botezatu Neculai reclamă faptul că SC 
Apă-Canal SA nu a realizat investiţii până acum. Dl. primar răspunde că sunt în execuţie lucrările de apă şi canalizare 
finanţate prin POIM. Dl. Cordoneanu Manea atrage atenţia asupra întârzierii realizării lucrărilor. Dl. primar explică că s-a 
realizat cca. 6%, fiind prognozate a fi realizate la acest moment cca. 15%. Dl. consilier Cordoneanu întreabă despre 
modalitatea de calcul al tarifului de canalizare. Dl. primar răspunde că preţul canalizării va fi cel al apei furnizate înmulţit 
cu preţul pe metrul pătrat din Planul supus aprobării. Dl. Cordoneanu nu este de acord cu această modalitate de calcul, 
explicând că în mediul rural nu este deversată toată apă în reţeaua de canalizare, ci este folosită în gospodărie.



Dl. consilier Constantinescu Ion informează pe cei prezenţi că se strâng deja semnături pentru debranşarea de 
la sistemul centralizat, urmând ca SC Apă-Canal SA să rămâne fără beneficiari. Solicită ca SC Apă-Canal SA să fie 
informată despre această intenţie. Dl. Bichineţ Măricel îl contrazice, afirmând că nu a fost informat de cetăţenii din zona 
Smârdan-Vale despre intenţia lor de debraşare. Dna. consilier Bârsănescu Monalisa este de părere că cetăţenii nu se vor 
debranşa datorită creşterii preţului apei potabile, ci doar datorită întreruperilor în furnizarea apei. Dl. primar răspunde 
că la finalizarea lucrărilor prin POIM nu vor mai fi întreruperi în furnizarea acestui serviciu. Explică faptul că, calculată în 
lei şi nu în procente, nu este o creştere semnificativă a preţului până în anul 2023. Susţine adoptarea hotărârii pe 
motivele deja prezentate.

Dna Făcăoanu este de acord cu proiectul de hotărâre, apreciind că nu este o creştere semnificativă. Dl. Stoica 
ion declară că dacă va fi respins proiectul de hotărâre, probabil va fi repus pe ordinea de zi într-o şedinţă viitoare.

După mai multe discuţii în contradictoriu, proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat cu 9 voturi pentru 
şi 2 voturi împotrivă din 11 voturi exprimate..

Pentru şedinţa din luna iunie, urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică stabilită la o 
şedinţă anterioară şi lipsa de ia prezenta şedinţă extraordinară, dl. Avram Valeriu.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai

Preşedinte de şedinţă 
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